



环岛赛揭幕战今日在琼海打响 21支车队亮相飙速

南国都市报8月26日讯(记者 苏桂除)8月26日晚,“喜德盛杯”2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛在琼海博鳌开幕。本次赛事邀请了来自全球14个国家21支车队,参赛车队级别包含世巡赛车队、职业系列赛车队、洲际车队及国家队。开幕式现场,参赛选手逐一亮相。

环海南岛国际公路自行车赛是目前国内影响力最大的公路自行车赛之一,同时也是海南最重要的自主品牌国际体育赛事。

此次比赛定将于8月27-31日举办,共设琼海-琼海,琼海-陵水,陵水-五指山,五指山-昌江,昌江-三亚五个赛段,全程810.5公里。5天的激烈角逐,每一公里都将书写坚持与突破的故事。

琼海赛段作为赛事的揭幕站将在27日打响,也将吸引全国乃至全球自行车运动爱好者聚焦琼海,这是面向国内外展示琼海城市良好形象的一个重要窗口。

琼海赛段起点设在琼海市市政广场,途经环岛旅游公路、滨海大道、潭门大桥、听海路、博鳌通道、培兰大桥、嘉积大桥、万泉河路等地段,最终回到琼海市市政广场。

赛段中,琼海的著名景观和地标建筑,如环岛旅游公路(牛奶海段)、中国(海南)南海博物馆、博鳌亚洲论坛会址、博鳌三江入海口、万泉河风光等,将让游客在欣赏精彩赛事的同时,也能领略到琼海的自然之美和人文魅力。



开幕式现场,球队亮相。(组委会供图)

今明两天琼海这些道路限时交通管制

南国都市报8月26日讯(海报集团全媒体中心记者 陈子仪)2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛琼海赛段比赛将于8月27日至28日在琼海举行。8月27日-28日,琼海将在赛事举办时段实行交通管制,提醒在自行车赛期间出行的广大群众请及时了解各赛段比赛的具体时间、线路,提前安排好出行计划,避免影响工作和生活。

据悉,在自行车赛事运行团队行进的路段,公安机关将根据比赛时间提前采取交通管制措施。在实施交通管制的道路和时间范围内,除参赛自行车、持有通行证件的警车、后勤保障车、救护车、新闻媒体车等相关车辆外,禁止其他车辆通行。其他车辆应等待道路恢复正常交通后通行或绕行。

恢复道路正常交通的具体时间由公安机关交通管理部门根据比赛进程决定,将采取分路段依次恢复交通,尽可能较少管制时间。

●管制时间:8月27日9:00至13:00

●管制路段:嘉积城区银海路中源瑞君酒店路段主会场→银海路与富海路交叉路口→灵文嘉线(S201)→塔洋镇→彬村山华侨经济管理区→长坡镇→港下一潭门旅游公路丁字路口→旅游公路→潭门镇红卫桥→滨海大道→滨海大道与亚洲湾大道交叉路口→旅游公路→妈祖庙路口→博鳌亚洲论坛成立会址转盘路口→水城路→博鳌通道→远洋大道→东屿桥→迎宾路→康乐路→乐颐大道→乐天路→G223国道→万石大转盘路口→温泉新村墟→嘉积大桥→爱华路→东风路→富海路→善集路→万泉河路→银河路→银海路→银海路中源瑞君酒店路段主会场

●管制时间:8月28日9:00至11:00

●管制路段:嘉积城区银海路中源瑞君酒店路段主会场→银海路与富海路交叉路口→富海路→兴海中路→S213(嘉博路)→文山路→龙潭路→S219(迎宾路)→东海路→X428琼海与万宁交界处(X428县道8公里处)

环岛赛 深观察

赛事热起来,消费火起来

南国都市报8月26日讯(记者 陈望 实习生 李舒卉)8月27日-31日,备受关注的“喜德盛杯”2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛(以下简称环岛赛)将在琼海开赛。经过18年的积累,环岛赛不仅在赛事专业性上不断突破,也在带动赛事经济、引领扩大消费方面持续发力。

随着比赛的举办,环岛赛主题产品、市县精品旅游路线、赛事互动活动等争相上线,吸引更多国内外观众游客前往海南开展“观赛之旅”,环岛赛带来的消费热潮也将席卷而来。

今年首次设置业余组赛,报名火爆

作为国际知名体育赛事,环岛赛以其高水平竞技性和广泛的国际影响力,为海南带来了大量的国内外游客和关注度,直接拉动旅游观光、餐饮住宿、交通出行等各项消费。

今年环岛赛首次设置业余组暨2024年海南省自行车联赛,让业余选手也能体验顶级职业赛事的赛道和服务保障。报名开启后,共有超过2000人次踊跃报名,火爆程度超过预期。这些报名者来自全国各个省份,年龄最大的报名者超过60岁,体现出车友们对环岛赛这一顶

级赛事的喜爱。这些业余联赛参赛者,同样将为环岛赛途经城市带来可观的消费贡献。

每年环岛赛组织策划的各类互动参与活动,是吸引观众客流的又一重要举措。环岛赛期间将举办一系列配套活动,如轮影风驰-环岛赛车迷之夜等,不仅丰富了游客的文化体验,也将引导更多潜在骑行爱好者加入骑行队伍,从而带动相关产业经济和消费增长。

商家看好赛事“流量”,推出专属优惠

随着环岛赛品牌影响力的持续提升,围绕赛事主题的各类消费产品也愈加丰富。今年环岛赛筹备期间,多家在琼及外省企业联合赛事推出优惠产品,其中本土知名旅行社品牌“康泰旅游”针对环岛赛业余组参赛群体推出了5条精品旅游路线,覆盖了赛段周边热门景点景区;海南航空面向赛事观众推出机票优惠政策;中免集团旗下海口国际免税城也针对国内外观赛游客打造专属优惠购物卡;由岛民网打造的环岛赛专属纪念产品线上商城和主题游戏吸引大量关注;迈金合作开发的环岛赛纪念款码表在各大电商平台销售火爆。

环岛赛不仅为赛事本身创造了可观的收入,还通过

拉动旅游、餐饮、住宿等相关行业的发展,为地方经济注入了强劲动力。据《2023第十四届环海南岛国际公路自行车赛总结报告》显示,该届赛事为海南省带来直接经济效益6202.41万元,而间接经济效益更是高达1.52亿元。

此外,赛事还创造了489.39万元的税收效应和1275个就业岗位,进一步凸显了其在促进就业和增加税收方面的积极作用。报告显示,赛事为海南各行业带来的经济效益是赛事投入的6.86倍,即每投入1元,可产生6.86元的经济效益。这一数据直观地展示了环岛赛在促进消费方面的强大能力。

环岛赛不仅在经济上取得了显著成效,还在提升海南自贸港形象、传播海南文化方面发挥了重要作用。上一届环岛赛途经琼海、保亭、五指山、昌江、三亚等11个市县,展示了海南独特的自然风光和人文魅力,赛事受众对海南省形象的正向评价高达90.74%。同时,赛事还促进了沿线各地骑行基础设施的完善。

随着比赛的进行,环岛赛将继续展现国际顶级体育赛事的魅力,并以赛事为载体,促进体育旅游消费市场不断升级,让“黄金赛道”成为名副其实的强产业、助消费、促发展的繁荣之道。